

# 郑东新区2021年第二批公租房分配完毕

## 育翔公租房小区288套房源“花落各家”

本报讯 为切实有效解决郑东新区中等偏下收入家庭、新就业职工、外来务工人员等单位申请人员住房问题,郑州市郑东新区保障性住房办公室积极采取有效措施,严格按照公租房配租的相关政策、申请条件、办理流程等认真做好受理、审批工作,于5月25日圆满完成了2021年第二批公租房分配工作。记者 王阳 通讯员 邓凌云 文/图

本次288套房源为育翔公租房小区,位于姚夏路以东、育翔路以北。项目已取得《建设用地规划许可证》《国有土地使用证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》。郑州市郑东新区保障性住房办公室按照房源公示、公租房申请对象轮候资格审查等程序,本着公平、公正、公开的原则,按照资格证编号轮候

进行选房,最终288户个人选到了满意的公租房。

据了解,本次轮候供应结束后,郑州市郑东新区保障性住房办公室将对本次选房情况进行汇总、制表,并在所分配的房源单元门口张贴公示表及郑东新区管委会网站和郑州市政务服务网公示,接受社会监督。



### 如意湖办事处 共树文明节俭新风尚

本报讯 一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。为巩固提升文明创建成果,传承和发扬勤俭节约、艰苦奋斗的传统美德,倡导践行绿色、文明、健康的生活方式,5月25日,如意湖办事处绿城百合社区积极开展“文明餐桌”行动,号召辖区居民养成文明节俭的良好生活习惯。



社区开展了以“节俭养德、文明餐桌”为主题的“线上+线下”宣传活动。线上,利用社区治理服务平台推送“文明餐桌”宣传链接,向居民普及餐桌文明知识、倡导节约用餐行为;线下,志愿者向居民发放《文明餐桌、从我做起》倡议书等宣传材料,加强居民勤俭节约、艰苦奋斗的意识。随后,志愿者来到辖

区内的餐饮店,向经营户和前来用餐的顾客介绍“文明餐桌”行动的好处,倡导呼吁节俭用餐、安全用餐、卫生用餐和文明用餐,提升餐饮服务水平,培育健康文明的餐饮文化。

记者 马燕 通讯员 刘学馨 文/图

### 龙源路办事处 比学赶超开新局

本报讯 为探索党建引领基层治理工作模式,搭建互学共进、互促共强学习平台,5月26日,龙源路办事处组织开展“亮赛比”逐村观摩评比活动。办事处班子成员、社区主任、中层正职、各村“两委”干部共计60余人参加。



逐村观摩是对各村党建工作现阶段成效的检验,观摩队伍结合爱国卫生运动开展情况,到社区内外、房前屋后观摩各村环境卫生治理成效。随后,辖区唐庄、黄家门、安庄、小河村、王马庄5个村的支部书记先后通过现场PPT汇报形式,比工作措施、比发展变化、比实绩实效、比特色亮点,讲述了在坚持党建引领、力抓环境提升等方面付出的努力和取得的成绩,使观摩人员对各村支

部的工作有了全面而又直观的了解。

本次观摩活动着力搭建互学互帮交流平台,促进各村党总支书记面对面深入交流,进一步激发基层党组织对标看齐、干事创业、奋勇争先的思想意识。

记者 王阳 通讯员 陈婧颖 文/图

### 金光路办事处 做好职业技能提升工作

本报讯 为切实给群众办好就业实事,深入贯彻落实郑东新区有关职业技能提升文件精神,着力提高辖区富余劳动力技能水平和就业创业能力,近日,金光路办事处联合郑州市希沐职业技能培训学校开班2021年第一期职业技能提升电工培训班,本次培训共组织辖区群众70余人参加。金光路党工委副书记杨俊杰、办事处劳动就业社会保障服务所所长刘茂林等参加本期开班仪式。

本期职业技能培训班为期5天,培训内容主要包括电子测量基本操作、电力系统与安全用电、低压配电线路的安装、室内配电线路的安装、高压配电室、高压线接线法、日光灯电路以及照明电路安装和检修等。为了使培训达到更好效果,整个培训教程还穿插了高低压的实际操作,力求通过手把手传授,使参加培训的学员学到实实在在的技术。

记者 王阳 通讯员 高珊

### 博学路办事处 企业赠锦旗致谢



本报讯 5月24日,河南水利投资集团有限公司党委副书记、工会主席吴建刚一行来到博学路办事处,赠送标有“心系企业 高效廉洁 人民公仆 服务群众”的十六字锦旗,以感谢企业迁入湖心岛以来办事处给予的帮助和支持。

群,现场办公督促进展,迅速解决了包括出行障碍物、通信信号覆盖、大厦南侧绿化等一系列实际困难,得到了河南水投集团的一致认可。

今年2月,河南水投集团及其下属公司陆续迁入金潮国际大厦,博学路办事处各级领导十分关切,自策划搬迁起,数次带队组织辖区各职能部门深入一线沟通交流,根据实际情况建立专班

下一步,博学路办事处将以此为契机,与辖区企业加强互动、深化交流、办好实事、做好服务,大力优化营商环境,为助力郑州市东强战略实现和中原科技城建设贡献基层力量。

记者 王阳 通讯员 刘奇 文/图

### 永平路小学 手拉手共度“六一”

本报讯 为了深入贯彻落实郑州市省级以上文明校园(中小学)结对帮扶乡村少年宫工程,充分发挥永平路小学省级文明校园示范、引领和辐射、带动作用,近日,永平路小学邀请中牟县刁家乡付李庄小学师生们手拉手共度“六一”儿童节。



活动中,两校三年级34名学生手拉手共度“六一”儿童节,没能来到现场的付李庄小学的其他孩子也在教室里云端连线、视频共享,与永平学子共度难忘的“六一”儿童节。

为期两天的“六一”手拉手活动已圆满结束,而学生间书信往来已展开。今后,永平路小学将继续发挥省级文明校园的示范、引领和辐射、带动作用,全面落实帮扶任务,从学校管理、师资建设、教学研究、资源共享、校园文化建设、学生交流等方面进行帮扶,实现互相促进、共同成长。

在永平路小学“童心向党、快乐成长”六一儿童节主题汇演活动中,付李庄小学的孩子们带来了舞蹈《鲜艳的红领巾在胸前飘扬》,孩子们还互赠了绘本与用心准备的一封信。在文艺汇演中,两校学生也通过钉钉线上直播的方式共同观看了此次演出。

记者 王阳 通讯员 秦焕钰 丁慧 文/图

「绣」出幸福感获得感